ENDUSTRIYEL ELEKTRONIK
ODEV NO: 3 (GRUP 5 GRUP 6)

Sekildeki faz dondiiren tek yollu dogrultucuda devrenin giris direnci 10kOhm, gerilim kazanci

Kvs= 1 olarak verilmistir.
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Ortalama deger dogrultucusu olarak kullanilma durumunda siniis bi¢imli ve 1V genlikli
bir girig isareti i¢in algak frekans hatasi h; < %10, f = 100 kHz de frekansa bagli bagil
hatanin h, < %10 olabilmesi i¢in kuvvetlendiricinin agik ¢evrim kazanci ve kazang-band
genisligi carpimi hangi sart1 saglamalidir?

Mutlak frekans kisitlamasinin fy = SkHz olabilmesi i¢in islemsel kuvvetlendiricinin
yiikselme egimi nasil se¢ilmelidir?

Istenen sartlarin saglanabilmesi i¢in uygun bir islemsel kuvvetlendirici ve diyot seciniz.

SPICE simiilasyon programi yardimiyla

devrenin V-V ge¢is karakteristigini ¢ikartiniz.

Vi = 1V genlikli sinlis bi¢imli bir giris isareti i¢cin Vo ¢ikis geriliminin ¢esitli
frekanslardaki degisimini inceleyiniz (100Hz-1kHz, 1kHz-10kHz, 10kHz-100kHz
ve 100kHz-1MHz araliklarinda, her bir aralikta belli sayida frekans degeri
secilerek cikis geriliminin zamana gore degisimi ¢ikartilacaktir).

Dogrultucunun esik gerilimini belirleyiniz.

h; ve h, hatalarimin ve mutlak frekans kisitlamasinin 6ngoriilen sartlar1 saglayip
saglamadiklarini arastiriiz.

Buldugunuz sonuglar1 yorumlaymiz.
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